Troisieme

Controle n°1 : Calculs fractionnaires

Grenade

Septembre 2008

Exercice 1: (10 pts)

La calculatrice n'est pas autorisée

Effectuer les calculs suivants. Les résultats seront écrits sous la forme d'une
fraction la plus simple possible :

5 9 2 1 56 1 9 63 28
A= — - — B=- — — = — - — = — =-— —
16 4 35 C=%4 6 P7O3xy  Eiugx3y
Exercice 2 :(10 pts)
Effectuer les calculs suivants. Les résultats seront écrits sous la forme d'une
fraction la plus simple possible :
45 36 4 1 5 7 2 7
= — = (- — =2 X — - — =+1-— = —
56~ 2g) €72x3+0-3) 4.6 30 f g_lx(16+2)
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